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OGA GLOWNA Z PASAMI WEACZANIAMYEACZANIA

Wystgpowanie paséw wiaczania/wylaczania
Jezdnia prawa:
. od 444+376.86 do 444+626.86
. od 444+774.26 do 445+099.26
. 0d 445+609.51 do 445+864.31
. 0d 445+997.45 do 446+305.39
. od 446+870.45 do 447+120.45
. od 447+ 218.88 do 447+543.88
. 0d 449+630.02 do 449+875.00
. 0d 450+544.29 do 450+ 794.29
. od 451+531.89 do 451+810.65
10. od 455+120.70 do 455+370.70
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& g_ warshwa $cieraina 2 SMA 0/12.8 gr. 4 om - SST D-05.03.13
i | 8 |' warsiwa wiazqca z bet. aslaﬂt:;ego?/?gr. 8 ;}n;g SS': 5-05.038.801530 s
BareraSP-05 || Bariera SP-06 mﬁﬂ&pﬁmzﬁﬁiﬁﬁw il
! | podbudowa z istniejace] kostki
I 0,00 o9
Py min. 1.00 Istnigjgca nawierzchnia do usunigcia
} Drenaz warstwa Scieralna z SMA 0/12.8 gr. 4 em - SST D-05.03.13
030 warstwa wiazaca z bet. asfaltowego 0/20 gr. 8 cm - SST D-05.03.05
= —:——;'a‘-’ warstwa géma podbudowy z bet. asfaltowego 0/25 gr. 14 om - SST D-04.07.01
mieszanka MCE gr. 18 cm - SST D-04.10.01
» grunt stabllizowany cementem gr. 26 cm - SST D-04.05.01
Pasdzielacy | Opaska  pagychy L Pas ruchu | Pas wiaczania / wylaczania |Opaskal Pobogze Szer. zmient
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